

我的好朋友

合肥市长淮新村小学三(4)班 江彭轩
指导老师 陈晶晶

她长得很漂亮,一双明亮且又大的眼睛,一个小巧玲珑的鼻子,一张能言善辩的嘴巴,这就是我的好朋友——妈妈。

在学习上,她是我的老师;在生活上,她是我的全职保姆;在游戏上,她是我最好的玩伴。之所以称她为老师是因为每次问她不会的题目时,她都能回答得精准、详细;之所以称妈妈为全职保姆是因为我的吃穿住行全由她负责,而且她烧的每道菜我都喜欢,她如同神厨降临人间,拯救了我和爸爸的味蕾;之所以称她为最好

的玩伴是因为只要是我推荐的游戏,她都会陪我玩。只要是她感兴趣的游戏,她必定会尝试。而且她还是个超级手机迷,只要有时间她就会逛逛淘宝、看看小说之类的,这是她最大的爱好了。

除此之外,她在比较劳累繁忙时,便会让我帮忙洗碗、刷地垫。我犯错误时她也会很严肃的教育我。我对她是又敬又爱。

我的好朋友对生活就是这么一丝不苟,你有好朋友吗?

漫漫人生路

合肥市46中九(9)班 陈海岳 指导老师 王健东

在漫长的一生当中,摆在我们面前的选择有很多,但最终只能走向其中的一条路。有些道路也许刚开始时会有鲜花在沿路怒放,但越来越觉得崎岖坎坷;有些道路可能看起来荒凉沉寂,却终究会迎来明丽的阳光。我们是否确信最终选择的道路是适合自己的? 又是否怀着坚持到底的勇气和决心?

有一个女孩,个子小小的,眼睛小小的,很胖,皮肤黝黑。她坚信知识可以改变命运,但是尽管她很勤奋很努力,学习成绩却一直不理想。在老师和同学眼中,她是一个前途黯淡的好学生。但她从来不自卑,不放弃努力。在高二的时候,她做出了改变一生的决定:报考体育师范。高二开始体育锻炼已经比较迟了,所以她比任何一个体育生都努力。她始终是全宿舍起得最早睡得最晚的那一个。在操场上,她简直像一匹野马。清晨,她第一个来到操场,跑步、跳远、掷铅球……雨雪天也是如此,老师和同学们常常劝她到楼道里锻炼。花开花落,寒来暑往,不到两年的时间,她的体重从126斤降到了92斤,全校师生都对刻苦锻炼的身影印象深刻。

她考取了一所重点师范大学的体育系,毕业后成了一名中学体育老师。业余时间她练瑜伽,几年后成了一名瑜伽教练。她一直努力,活得精彩。她是我妈妈的高中同学,已经四十多岁了,而在她心目中她始终是一个神采飞扬的少女。妈妈常常看着她的照片惊叹道:“我简直不敢相信这就是当年那个小胖子。”照片中的她穿着一身红色的瑜伽服,身材苗条,体型健美,脸上盛开着自信的笑容,怎么也看不出这是一个年过四十的人。

漫漫人生路,有时候,我们不得不放弃——当你决定放弃的时候,你是否真的已经尽力了? 放弃一条路,但不能放弃努力,不能放弃人生。放弃是为了更好的选择。当你选择了一条适合自己的道路的时候,你是否准备好了全力以赴、坚持不懈?

读万卷书 行万里路

合肥市长淮新村小学二(3)班 余科澄
指导老师 吴艳华

4月26日,天刚微亮,我就早早起床。因为我们今天长淮小学二(3)班全体师生将要开启一场快乐的研学之旅,此行的目的地——芜湖方特四期东方神画!

刚走进东方神画乐园,我就被深深地吸引住了,仿佛走进了科学迷馆。我们带着立体眼镜,观看了许多高科技的表演,比如《九州神韵》、《女娲补天》……我还亲自参与了“补天”行动,跟着“女娲娘娘”一起与水火二神大战,争夺五彩石,一路过五关斩六将,虽然遇到各种阻挠和危险,但最终我们完成了任务!通过此次“补天”行动,让我对这个神话故事又有了一个全新的认识和理解,同时不禁为高科技所带来的逼真效果感叹不已!

接着我们进入了魅力戏曲厅,我们乘坐自动寻迹无轨车里,置身于360度环形巨幕剧场,里面的实景建筑都是仿古风格,亭台、楼阁、多种多样。台上演员们身着演戏服,字正腔

圆地演绎着京剧《贵妃醉酒》、昆曲《牡丹亭》、豫剧《花木兰》、评剧《白蛇传》及黄梅戏《牛郎织女》等十几段耳熟能详的戏曲。他们的脸上化着各种精致的脸谱。瞧!有忠义英勇的红脸关羽,威武有力的黑脸张飞和奸诈多疑的白脸曹操等。演员们精彩的表演、熟练的技巧和优美的唱腔带给我一种前所未有的心灵震撼,让我深深地感受到了传统戏曲文化的博大精深!

随后,我们又跟随《熊出没》的熊兄弟们,一起加入了保护森林的队伍中。丛林、房屋、树洞……我们仿佛进入了一个真实的童话世界。

最后,我们又体验了卡通迷你型的“亲子摩天轮”,惊险刺激的“开心蛙蛙跳”,乘坐了五彩缤纷的“水母”,感受了一场神话般的奇妙之旅!

此次研学活动,不仅让我们开心地玩耍之余领略了科技带来的震撼,还加深了我对传统文化的了解和热爱之情。也让我深深体会到,不仅读万卷书还要行万里路啊!

芜湖方特研学游记

合肥市长淮新村小学二(3)班 史灏铭
指导老师 吴艳华

4月26日,期盼已久的芜湖方特研学游终于到来啦!我早早地起了床吃完早饭就飞奔向学校!大巴上同学们一路欢声笑语,行程过半,我竟然出现了晕车反应,由于没有防备,弄脏了旅游车,吴老师连忙过来帮我清理并让有晕车反应的同学都准备好清洁袋。虽然路途出现了这些小插曲,但这一点也没影响我们的情绪,到达目的地的那一刻,同学们又个个生龙活虎!

进入方特东方神画园区,映入眼帘的是一片桃红柳绿,春色满园的景象。古色古香的建筑,小桥、流水,垂在岸边的嫩柳,一切都是那么自然、美好。

一转眼,我们来到“女娲补天”。排队的时候我看见缆车进入漆黑的隧道,隧道里还不时地传出“砰砰”的爆炸声,我心里特别害怕,不知道那漆黑的房子里会出现什么,想着想着就轮到我了,我害怕地大声哭了出来,嘴里还喊着:“我不坐,我不敢坐!”吴老师听见我的哭声,赶忙跑过来摸着我的头安慰道:“里面没啥可怕的,把你一个人丢在这儿才可怕呢。因为我们等会找不到你的。”我死命地抓住栏杆不放,边哭边说:“不要,不要!我要回去。”“难道要你妈妈来接你?”吴老师笑着问我。我连忙点头!吴老师接着说:“可是,就算现在给她打电话也来不及啊,要这样,我坐在你身边,帮你捂住眼睛,这样行吗?”旁边同学也纷纷对我说灏铭不要怕,我们一起坐!听了吴老师和同学们的话,我擦了擦眼泪轻轻地点了点头。坐

上游览车,老师紧紧地把我搂住,她细腻又温暖的手遮住了我的眼睛,跟随着游览车的行进,吴老师和我说着《女娲补天》的剧情,我被剧情吸引,恐惧的心也慢慢的放松下来。

忽然,我的耳边响起了“砰”的一声,我赶紧又把眼睛闭得更紧,吴老师轻轻地在我耳边说:“没事的,不用怕。”爆炸声过去了,我偷偷睁开眼,透过老师的指缝,我隐约看到共工和祝融为了得到五彩石激烈地争夺起来,随着游览车的倾斜行进,让我感觉自己仿佛置身在故事中,进入了女娲时代和她一起补天,恐惧的心理完全被眼前精彩的情节和震撼的画面所取代。吴老师说,正义一定会战胜邪恶!在我们的帮助下,女娲成功地完成了使命!我们胜利了!!!我正看得入迷,不知不觉车子已经驶达了终点。下车之后,吴老师问我:“还怕吗?”我吐了吐舌头,高兴地说:“吴老师,再来一次我也不怕呢!”“那你可真了不起哦!”吴老师向我竖起了大拇指,同学们听了哈哈大笑起来。

结束了震撼刺激的《女娲补天》,我们又观看了《九州神韵》了解了华夏的诞生和历史的变迁,还有舞台剧《孟姜女》,以及4D全息投影《牛郎织女》的爱情故事,还细数了我国传统文化戏曲的种类以及背后的故事……中华大地五千年的历史文明一一的展现在我们眼前!

快乐的时光总是过得那么快,一天的研学活动就要结束了,同学们都有了各自的收获,而我今天战胜了自己,克服了恐惧,收获了勇气,并且还有了我喜欢的新名号——“史大胆”。

竞选组长

合肥市西园小学汇林校区四3班 谢逸尘
指导老师 邵春燕

下午科学课,老师像往常一样大摇大摆的走进了教室,和以前不同的是,她没有带特别多的书,而是带了一个常用的笔记本。我顿时感到奇怪,难道这节课考试? 不过,科学老师很快就给了我答案:这节课竞选组长!听了这节课竞选组长后,我马上两眼放光。我的科学在全班排前39名吧!

竞选开始了,我举着手,心中十分激动。科学老师往讲台上一站,开始发号命令:“上课管纪律的组长,3名。”话音未落,我已经举起了手,科学老师双眼一扫,最终宣布:“马XX,范XX,何XX,分别管1、2、3组。”听了后,我心中有点不舒服,但没有关系,还有名额呢!老师回到讲台,又开始发号命令:“下课检查笔记,人数2名。”科学老师又像上次一样,扫了一眼,可还是没有扫到我。“李XX,王XX,分别查1、2、3组。”

我心中顿时凉凉了,呜呜!科学老师为什么不选我? 我的科学成绩可好了,因为竞选失利,我过了好长时间才缓过劲来。回到家后,妈妈跟我说:“别灰心,下次再努力。”她给了我一个笔记本,方便我记笔记,提升科学水平。从此,我将踏上竞选组长之路。

欢迎小记者们积极投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动,和我们一起交流,共同成长。欢迎致电:0551-64376949。

